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ACTA NÚMERO 2/XIII/ 1.ª SL 

 

Aos 9 dias do mês de novembro de 2015, pelas 14:10 horas, reuniu a Comissão Eventual 

de Verificação de Poderes dos Deputados Eleitos, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Tratamento de assuntos relativos ao Estatuto dos Deputados. 

2. Apreciação e Votação da Ata n.º 1, de 23-10-2015. 

3. Outros assuntos. 

 

Iniciada a reunião, usou da palavra o Sr. Presidente, Deputado José de Matos Correia, 

que procedeu à leitura do Relatório relativo às eventuais renúncias e suspensões de 

mandatos de Deputados e correlativas substituições. 

 

Questionados os Srs. Deputados, usou da palavra o Sr. Deputado Pedro Delgado Alves 

(PS) que levantou a questão da substituição do Sr. Deputado Emídio Guerreiro, uma vez 

que este era membro do anterior governo e também do atual. 

Debatida a questão e analisado o referido Relatório, este foi aprovado por unanimidade. 

 

Tendo sido previamente distribuída aos Srs. Deputados para leitura, foi de seguida 

aprovada, por unanimidade, a Ata n.º 1, de 23-10-2015. 

 

De seguida, o Sr. Presidente leu a exposição endereçada pelo Sr. Deputado Ascenso 

Simões (PS) a Sua Excelência o PAR, e que baixou a esta Comissão. 

Usou da palavra o Sr. Deputado Pedro Delgado Alves (PS) que sugeriu que a análise da 

exposição transitasse para a futura comissão parlamentar competente em matéria de 

Estatuto dos Deputados. 

Posteriormente, o Sr. Deputado Abel Batista (CDS-PP) ressalvou o facto de o Sr. 

Presidente da Assembleia da República ter pedido à Comissão que se pronunciasse 

sobre a mesma. 

Em resposta, o Sr. Presidente da Comissão referiu que tinha pensado em distribuir a 

exposição nesta reunião e colocar o assunto em apreciação, mas que concorda que seja 

a nova comissão competente na matéria a pronunciar-se. 
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Foi então decidido, por unanimidade, enviar a exposição para a nova comissão 

parlamentar com competências na matéria. 

 

Passou-se à leitura do expediente da Comissão relativamente a questões referentes ao 

Estatuto dos Deputados. 

 

Depois, o Sr. Presidente leu a análise técnica, elaborada pelos Equipa de Apoio à 

Comissão, sobre o Requerimento apresentado pelo Senhor Deputado Paulo Neves (PSD) 

relativamente à situação de Deputado e, ao mesmo tempo, Presidente do Instituto para a 

Promoção e Desenvolvimento da América Latina (IPDAL).  

Questionados os Srs. Deputados, usou da palavra o Sr. Deputado Pedro Delgado Alves 

(PS) que salientou o facto de, não havendo urgência na apreciação desta questão, 

deveria o requerimento transitar para a nova comissão competente em razão da matéria 

e nessa sede proceder-se à eventual nomeação de um relator, como habitualmente se 

processa em questões de análise de incompatibilidades e impedimentos de deputados. 

Havendo consenso, o Sr. Presidente, informou que iria despachar o requerimento para a 

nova comissão parlamentar com competências na matéria. 

 

A reunião foi encerrada às 14:25 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 9 novembro 2015. 

 

 

 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(José de Matos Correia) 
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Folha de Presenças 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Abel Baptista 

 Ângela Guerra 

 António Filipe 

 Carlos Abreu Amorim 

 Clara Marques Mendes 

 Filipe Neto Brandão 

 Isabel Santos 

 João Paulo Correia 

 José de Matos Correia 

 José Luís Ferreira 

 Miguel Santos 

 Pedro Delgado Alves 

 Sérgio Azevedo 

 

Faltaram a esta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

Inês de Medeiros 

Jorge Costa 


